

Ленинское знамя

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота
Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вторник, 22 февраля 1977 года

№ 23 (3250)

Газета
выходит
с августа 1950 г.

VI пленум РК КПСС

19 февраля состоялся шестой пленум райкома КПСС. На нем с докладом «О мерах по реализации задач, вытекающих из Письма ЦК КПСС колхозникам, рабочим совхозов, механизаторам, ученым, специалистам сельского хозяйства, работникам промышленности, поставляющей селу материально-технические средства, всем трудающимся Советского Союза», выступил первый секретарь РК КПСС В. И. Насонов.

В обсуждении вопроса приняли участие секретарь парткома совхоза «Ново-Пестеревский» В. Д. Незавитин, директор совхоза «Салайрский» В. Н. Андреев, главный зоотехник Инской птицефабрики М. А. Ушакова, тракторист совхоза «Горсковский» секретарь парторганизации фермы № 5 В. Н. Антонов, управляющий фермой № 3 совхоза «Гурьевский» И. А. Широков, тракторист колхоза «Россия» В. М. Землянухин, директор совхоза «Бачатский» А. С. Раззаков, бригадир горнорабочих очистного забоя шахты «Сигнал» Г. Т. Модунов, управляющий Беловским отделением «Сельхозтехника» В. П. Козлов, начальник районного управления сельского хозяйства В. А. Галанин.

По обсуждению вопросу принятого постановление.

С информацией «О выполнении постановления второго пленума райкома партии «Об итогах декабрьского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС и задачах районной партийной организации, вытекающих из проекта ЦК КПСС к XXV съезду партии» выступил секретарь райкома КПСС В. Т. Коровин.

Пленум рассмотрел организационный вопрос. П. П. Козлов освобожден от обязанностей редактора газеты «Ленинское знамя» в связи с его уходом на пенсию. Редактором газеты утвержден Л. С. Шерин.

Отчет о пленуме будет опубликован в следующем номере.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ РАЙОННОГО СОВЕТА.

Очередная однодневная сессия райсовета созывается 25 февраля в 10 часов дня в здании райисполкома.

Повестка дня:

1. Отчет исполнкома районного Совета депутатов трудящихся о работе за 1976 год.

2. Информация о ходе выполнения решения сессии районного Совета от 21 апреля 1976 года «О мерах по выполнению плана капитального строительства в хозяйствах района в свете решений XXV съезда КПСС».

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

XIII областная межсоюзная конференция профсоюзов

18 февраля в Кемерове состоялась XIII областная межсоюзная конференция профсоюзов.

С отчетным докладом областного совета профсоюзов выступил председатель облсовпрофа Б. И. Окушко, с отчетным докладом ревизионной комиссии — А. Ф. Андреев.

В прениях выступило 12 человек.

По отчету областного совета профсоюзов конференция приняла постановление и утвердила доклад ревизионной комиссии.

Конференция избрала новые составы областного совета профсоюзов и ревизионной комиссии, а также делегатов на XVI съезд профсоюзов СССР.

В работе конференции принял участие член президиума ВЦСПС, председатель Центрального комитета профсоюза рабочих металлургической промышленности И. И. Костюков.

60-летию Великого Октября — достойную встречу!

ВЫШЕ ЗНАМЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА ВЫПУСКАЕМОЙ ПРОДУКЦИИ!

Почин находит широкую поддержку

Ознаменуем высокими результатами

Животноводы и механизаторы первой фермы совхоза «Пермяковский» в день Всесоюзного коммунистического субботника будут трудиться на своих рабочих местах. Они уже сегодня обдумывают ход работы в этот знаменательный день, и нет сомнений, что он будет ознаменован высокими результатами. Пути достижения этих результатов труженики совхоза обсуждают сейчас на своих рабочих сбранях.

Первыми провели собрания полеводческая бригада Ростислава Николаевича Стрепко и животноводческая бригада Полины Павловны Журавлевой.

— Горячо поддерживаем! — сказали в ответ на инициативу москвичей члены этих коллективов.

Л. ЗИМИНА.
с.з. «Пермяковский».

Соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение заданий второго года пятилетки получает все более широкий размах на предприятиях страны. На это направлена инициатива передовых коллективов столицы — провести 16 апреля коммунистический субботник, посвященный 107-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Патриотический почтенный москвичей находит широкую поддержку у тружеников нашего района.



Добьемся наивысших показателей

заторов, очень важно сейчас вести всестороннюю подготовку к коммунистическому субботнику. Этот день должен стать для каждого тракториста, комбайнера, шоfera днем наивысшего подъема творческих сил, энтузиазма.

На митинге также выступили главный инженер колхоза Петр Дмитриевич Косинский, председатель

Новобачатского сельского Совета Иван Михайлович Казаков, механизатор Василий Иванович Казаков и другие.

Присутствовавшие горячо откликнулись на призыв москвичей и решили на субботнике добиться наивысших показателей в работе, а заработанные средства перечислить в фонд пятилетки.

Ремонт техники, подготовка к весенне-полевым работам, наведение порядка на территориях, прилегающих к производственным объектам и общественным местам, ряд других мероприятий — таков неполный перечень того, что будет сделано ильичевцами 16 апреля.

1200—1300 рублей решено заработать на субботнике труженики колхоза.

В. БУРОВ,
секретарь парткома колхоза им. Ильича.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА БЕРУТ ВОДИТЕЛИ

Недавно в колхозе «Кузбасс» прошло рабочее собрание водителей автомобилей. На нем обсуждалось Постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции».

Собрание прошло активно. Каждый из присутствующих вносил свои предложения по достойной встрече юбилея Советской власти. Коммунист колхоза Владимир Михайлович Пульнов сказал:

— Сейчас, когда весь народ готовится к 60-му году Октября, мы, шоферы, не можем стоять в стороне. Нам необходимо пересмотреть свои социалистические обязательства, изметить во-

ые рубежи. Я решил годовой план выполнить к седьмому ноября.

Его почин поддержали шоферы: комсомолец Владимир Цеунов, Сергей Семенович Халеев и другие.

А. ФЕДОРОВ.

Идет ударный
месячник

1400 тонн — в декаду

Многие хозяйства района активно включились в проведение ударного месячника по вывозке органических удобрений на поля. Среди них и колхоз «Россия». Вчера в хозяйстве было скомплектовано новое механизированное звено по вывозке органики на поля. В него вошли шесть тракторов МТЗ-50 и МТЗ-52 и погрузчик РУ. Звено возглавил Владимир Андреевич Конев. Механизаторы взяли обязательство за ударный месяцник вывезти три тысячи тонн перегноя, а за пятидневку доставлять на поля по 700 тонн.

Выступившие на собрании шофер Леонид Дмитриевич Михайленко, бригадир Вера Михайлова Пустовских и другие поддержали инициативу тружеников Москвы и призвали всех тружеников фабрики своим ударным трудом на коммунистическом субботнике внести достойный вклад в дело укрепления экономики нашей Родины.

Г. ГЕННАДЬЕВ.
Птицефабрика «Инская».

Итоги работы будут подводиться по пятидневкам. Передовикам решено вручать вымпел, денежную премию, а также в честь их поднимать флаг трудовой славы и выпускать «боевые листки».

Первые десятки тонн органических удобрений под пропашные культуры и зерновой клин уже начали поступать на поля. Четкая организация труда — главное в работе. На это в хозяйстве обращено самое серьезное внимание.

Г. ВАСИЛЬЕВ.
Колхоз «Россия».

НЕПОБЕДИМАЯ И ЛЕГЕНДАРНАЯ

**ЗАВТРА — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ
И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА**

Прошло 59 лет с тех пор, как в боях с врагами молодой Советской республики родились наши овенные славы Советская Армия и Военно-Морской Флот.

Созданные В. И. Лениным, Коммунистической партией, они верно служат социалистической Отчизне, защищают дело революции, социализма и мира между народами.

В грозные годы гражданской войны и иностранной военной интервенции молодая Красная Армия проявила высокий революционный дух, массовый героизм и отвагу, непревзойденные морально-боевые качества.

Бессмертный подвиг во имя социализма совершили советский народ и его Вооруженные Силы в Великой Отечественной войне. Это была война за свободу и независимость социалистической Родины, за спасение мировой цивилизации от фашистского ига, за грядущий спасливый мир.

С тех пор, как были разгромлены ударные силы международного империализма — гитлеровская Германия и милитаристская Япония, прошло более тридцати лет. Все эти годы Советская Армия и Военно-Морской Флот беспрекословно стоят на страже безопасности нашей Родины и всего социалистического содружества.

Послевоенный этап строительства Вооруженных Сил характеризуется дальнейшим повышением роли руководства Коммунистической партии всей их деятельностью. Как отметил XXV съезд КПСС, всеобщий мир в наши дни полностью не гарантирован. Милитаристские империалистические круги продолжают гонку вооружений. Поэтому первейшими задачами остаются дальнейшее укрепление обороноспособности страны, упрочение боевого союза стран — участниц Варшавского Договора, всенародное повышение боевой готовности Советской Армии и Военно-Морского Флота. Советские воины с честью и достоинством выполняют свой патриотический и интернациональный долг.



ДВАЖДЫ ГЕРОЙ В ГОСТИХ У ЗЕМЛЯКОВ

Около 200 Героев Советского Союза, 37 полных кавалеров ордена Славы, тысячи орденоносцев в годы Великой Отечественной войны воспитали наш Кузбасс.

Недавно в гостях у земляков — жителей Ленинска-Кузнецкого — побывал генерал-лейтенант Афанасий Петрович Шилин. Ныне он заместитель председателя ЦК ДОСААФ.

Коммунист Шилин вырос от солдата до генерала. Армейская школа стала для него, для всех, кто ее прошел, школой жизни, школой мужества и храбрости.

На снимке: дважды Герой Советского Союза АФАНАСИЙ ПЕТРОВИЧ ШИЛИН в областном краеведческом музее.

(Фото В. ФОМЧЕНКО.)

Стихи наших читателей

Песня о Буденном

По дороге твердой,
Революционной,
Боевито, гордо
Шел Семен Буденный.
Он за мать-Россию
Дрался честь по чести.
Конники лихие
Шли с Буденным вмес
Строем шли и цепью,
С голыми клинками,
И неслось над степь
Огненное знамя.
Шла с Буденным рядом
Песня-непоседа.
И за все наградой
Им была — победа.
Под лучистым солнцем,
Чистым небосклоном
Вольно, гордо льется
Песня о Буденном.

В. ТРОЦ.

Сын передового комбайнеров совхоза «Горсккий» Сергея Дмитриевича Кузнецова Александр служит в рядах Советской Армии. В каждом письме он сообщает о своих успехах, достигнутых упорным армейским трудом, интересуется делами односельчан и успехами совхоза. До службы он два года работал трактористом в совхозе и после службы хочет снова вернуться в свой коллектив.

В первые месяцы службы сына Дмитрий Сергеевич и Нина Ивановна Кузнецовых получили из части два письма, в которых командир и комсомольская организация части благодарят их за хорошее воспитание сына.

НА СНИМКЕ: Дмитрий Сергеевич, младший сын комбайнеров Слава и Нина Ивановна читают письмо от Александра.

(Фото В. Подолянчука)



Фронтовой разведчик

На фронте разведку называют «глазами и ушами армии». Профессия фронтового разведчика связана с большим риском, опасностью. Поэтому сюда берут самых стойких и физически здоровых воинов.

Таким был наш сельчанин Авдей Иванович Иванов. Представим слово ему самому:

— Когда началась война, мне было 19 лет. Нас, молодых ребят, отобрали и зачислили во фронтовую разведку. Под Киевом я принял первое «боевое крещение». Затем почти четыре года войны.

Как разведчику, приходилось заходить в тыл врага, собирать сведения о нем и передавать своему командованию. Случалось брать «языков», приводить их к себе в тыл. А однажды, в 1943 году, в районе Смоленска, наше разведотделение освободило из плена около пяти сот человек гражданского населения, обретенного на смерть.

А произошло это так. Под натиском советских войск, фашисты быстро отступали. На нашем отделению в составе 12 человек было дано задание зайти в тыл врага и разведать расположение группы вражеских войск. Линию фронта мы перешли благополучно, о чем по радио доложили своему командованию. В одном из подвалов большого дома обнаружили большое количество людей, в основном женщин, стариков и детей, согнанных сюда из многих окрестных деревень

за связь с партизанами, действовавшими в расположенных здесь лесах.

Подвал с заключенными охранялся несколькими часовыми. По соседству с этим помещением размещался штаб какой-то воинской части. В установленное время мы начали действовать. Одна группа темной ночью бесшумно сняла часовых, взломала двери и выпустила заключенных, а другая в это время забросала гарнитуры помещение штаба.

За проведение этой операции группа была представлена наградам. Я был награжден орденом Красной Звезды.

...Многое лет прошло с тех пор. И по сегодняшний день трудится в колхозе бывший разведчик Авдей Иванович. Вместе со всеми тружениками колхоза готовится достойно встретить 60-летие Великого Октября.

Смотришь, как ловко орудует он кузнечным молотом в кузнице, как легко под ударом его молота твердый металл превращается в нужную деталь — невольно проникаешься уважением к этому мастеру своего дела.

Под мирным небом встречает советский народ 60-летие Великого Октября. Этот мир был завоеван советскими солдатами, такими, как бывший разведчик Авдей Иванович Иванов.

М. ПИГАРЕВ,
председатель совета
ветеранов.
с. Ново-Бачаты.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

● За годы Великой Отечественной войны Советские Вооруженные Силы уничтожили и пленили 607 вражеских дивизий.

● За подвиги на фронтах Великой Отечественной войны орденами и медалями были награждены более 7 миллионов человек, ссыпавших 11 тысяч воинов, носивших удостоены звания Героя Советского Союза.

ПИСЬМА ИЗ АРМИИ



В ТРУДЕ, КАК В БОЮ

Иван Макарович Ивашин был призван в Советскую Армию в грозном 1943 году. После кратковременной учебы на минометчика был направлен на фронт.

Подразделение минометчиков, входившее в состав 302-й стрелковой дивизии Первого Украинского фронта, готовилось к решающему штурму Тернополя — важного стратегического пункта. Завязались жестокие уличные бои.

Случилось так, — рассказывает И. М. Ивашин, что в нашем подразделении погибли связисты и связь со штабом была прервана. Необходимо было восстановить ее. Я добровольно выступил выполнить задание.

...Впереди оставалась последняя преграда — улица, сильно прорубляемая фашистами. Несколько коротких перебежек — и, казалось, он достиг места порыва связи. Но вдруг пулеметной очередью И. М. Ивашина был ранен в голову. Поплыло, еще не потеряв сознание, он достиг цели. Связь со штабом была восстановлена. За проявленное мужество сержант Иван Макарович Ивашин был награжден медалью «За отвагу».

Более пятнадцати лет работает И. М. Ивашин на пункте технического осмотра станции Артыща-II. Солдат всегда солдат. Как правило, фронтовики, несмотря на возраст, отличаются тем трудолюбием и требовательностью к себе, которые делают их заметными,уважаемыми в коллективах. Таким является и И. М. Ивашин.

Его знают не только как хоршего производственника, но и как активного общественника. Девять лет подряд он избирается членом местного комитета профсоюза.

За безупречный труд И. М. Ивашин имеет более 30 поощрений, награжден знаком «Ударник девятой пятилетки».

М. БРИГИНЕЦ,
старший приемщик ва-
гонного депо Белова.



ДОСТОЙНОЙ СМЕНОЙ БУДЕМ МЫ!

С детских лет мы с любовью и уважением относимся к нашей Советской Армии. Мы любим Чапаева и Шорса, Космодемьянскую и Матросова, Жукова и Рокоссовского. Несчастье героев нашей армии!

Недавно нас вызывали в военкомат. Скоро нам выдадут приписные свидетельства. Одни из нас хотят быть пограничником, второй — танкистом, третий — десантником. Но какой бы пост ни доверила нам Родина — мы будем с честью охранять ее рубежи, будем достойной сменой старшего поколения.

В. СУШЕНЦЕВ, В. ИВКИН,
В. ГЛИНСКИЙ,
учащиеся 10-го класса Гор-
скинской средней школы.

Их труд отмечен Родиной

ТВОРЧЕСКИЙ ПОДХОД К ДЕЛУ

Грамотный, уверенно действующий специалист — таков он, современный механизатор. Использование новинок в работе, постоянное повышение квалификации, накопление опыта стало нормой для Александра Яковлевича Клименкова — тракториста пятой фермы совхоза «Родина». Недавно он на отлично окончил курсы по подготовке механиков, организованные при Кемеровском совхозе-техникуме.

На курсах будущих механиков познакомили с новой техникой, организацией ремонтных работ на ферме. Полученные сведения пригодились Александру Яковлевичу уже сейчас (в настоящее время он замещает механика фермы), пригодятся они ему и в скором будущем, когда весной он снова сядет за руль своего МТЗ.

С максимальной отдачей использует он посевную технику. Оборудовав свой агрегат увеличенным зерновым бункером, он в несколько раз сократил затраты времени на очистную засыпку семян.

В прошедшую весну звено закончило сев за неделю. По 40 гектаров пашни в день засевали трактористы. Много забот и труда вложил в кукурузное поле механизатор и летом. Он делал все, что требовалось для получения высокого урожая. По 270 центнеров зеленой массы с гектара получила Александр Яковлевич со своим молодым помощником Леонидом Клименковым.

Леониду вручена была денежная премия, а Александр Яковлевич стал кавалером ордена Трудовой Славы III степени.

Высокая оценка труда воодушевила механизатора. В этом году он решил на своем поле добиться урожайности не менее 300 центнеров зеленой массы с гектара.

Реальны ли взятые обязательства? Думается, вполне. Этому поручай — богатый опыт и уверенность тракториста в своих силах.

A. КАЙГОРОДОВ.

Совхоз «Родина».

На снимке: А. Я. КЛИМЕНКОВ. По результатам работы за прошлый год ему было предоставлено право вне очереди купить мотоцикл «Урал».

Фото Б. Гулишевского.



● Животноводство — ударный фронт!

ПОБОЛЬШЕ ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТИ К СЕБЕ

Итоги работы совхозов и колхозов района по качеству сдаваемого молока за январь 1977 года

На первое февраля с. г. х. показателями: в первой колонке цифр — сдано молока передству 2550 тонн молока, что составляет 30 процентов к народнохозяйственному плану (в процентах), в четвертой — стоимость одной тонны (в рублях) и в пятой — убытки, понесенные хозяйствами (в тысячах рублей).

Качество сдаваемого молока по совхозам и колхозам района характеризуется следующими

Бригада № 4	90,0	3,8	238,0	—
«Кузбасс»	6,3	7,3	3,6	220,4 1,6
Бригада № 1	—	9,7	3,7	218,9 1,3
Бригада № 2	25,0	—	3,5	225,0 0,3
им. 21 партсъезда	—	—	3,6	220,0 —
«Правда»	3,2	4,9	3,6	220,1 0,9
ПО РАЙОНУ	23,5	1,3	3,6	224,5 12,4

Прошел первый месяц второго года десятой пятилетки. Каких же результатов добились животноводы района за прошлый период?

Подводя итоги, следует заметить, что доярки и скотники, бригадиры и зоотехническая служба хозяйств проделали в основном большую работу по повышению продуктивности дойного стада и качества молока.

Высоких результатов достигли труженики животноводческого фронта колхоза имени Ильича, имени 21 партсъезда, «Правда», «Россия», совхозов «Моховский», «Бачатский», «Моховский», «Горскинский», колхоз «Кузбасс».

Объяснение всему этому — снижение требовательности со стороны зооветспециалистов и бригадиров к работникам молочных ферм.

Руководителям выше перечисленных хозяйств, партийным и рабочим комитетам необходимо немедленно разобраться с положением дел на каждой ферме, бригаде, потребовать устранить имеющиеся недостатки.

Надо добиться такого положения, чтобы каждая доярка, каждый скотник и другие труженики ферм на своих рабочих местах повседневно соблюдали санитарию, боролись за качество молока. В каждом колхозе и совхозе есть возможность довести количество первосортного молока до 80—90 и даже до 100 процентов.

П. СЕМЕНОВ, главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов по Беловскому району.

В обкоме КПСС и облисполкоме

ОБЪЯВЛЕН УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК

Больше органических удобрений на поля!

Исходя из задач по подъему культуры земледелия, поставленных в письме ЦК КПСС по вопросам сельского хозяйства, и придавая особое значение накоплению и внесению в почву органических удобрений, бюро областного комитета партии и исполнкома областного Совета депутатов трудающих объяснили с 20 февраля по 20 марта 1977 года ударный месячник по вывозке органических удобрений на поля. Доведены конкретные задания районам на период месячника.

Производственное управление сельского хозяйства облисполкома, областное объединение Сельхозтехника, трест по производственному и агрохимическому обслуживанию совхозов и колхозов, трест «Меливодстрой», тресты «Синостром», «Скотпром», «Птицепром», овощеводческо-молочных совхозов, трест совхозов производственного объединения «Кузбассуголь», райкомы, Марининский и Топкинский горкомы партии, райисполкомы, районные сельскохозяйственные органы обязаны разработать декадные графики на период месячника для каждого транспортного предприятия, колхоза, совхоза, администрации и бригады с учетом перевыполнения установленных заданий.

Городским комитетам партии, горисполкомам, промышленным и транспортным предприятиям, строительным организациям предложено оказывать всемерную помощь совхозам и колхозам в выделении тяжелых бульдозеров, погрузочных средств и транспорта для вывозки органических удобрений.

Райкомы, Марининский и Топкинский горкомы партии, райисполкомы, первичные партийные, профсоюзные и комсомольские организации обязаны принять меры по усилению организаторской и массово-политической работы среди рабочих и колхозников, всех трудящихся, занятых на вывозке органических удобрений; развернуть социалистическое соревнование за перевыполнение заданий, широко использовать морального и материального поощрения.

ПЕРЕД РЕШАЮЩИМ ШТУРМОМ

Около трех тысяч тонн перегноя будет вывезено на поля совхоза «Гурьевский» в ходе ударного месячника. Такое решение приняли на недавно прошедшем совещании специалисты агрономической и инженерной служб хозяйства. Здесь же были разработаны организационно-технические мероприятия. Вывозить перегной на поля поручили звено Петра Кузьмича Степаненко в составе трех механизаторов. Им в помощь прикреплены два грузовых автомобиля и инженерной службы хозяйства. Здесь же были разработаны организационно-технические мероприятия.

Звено Петра Кузьмича Степаненко с 17 января работает на вывозке перегноя. За это время трактористами вывезено на поля 13 444 центнера органических удобрений.

Н. ЗАОЗЕРНЫЙ,
гл. экономист совхоза
«Гурьевский».

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

ИДУТ РЕПЕТИЦИИ

СОВХОЗ «ПЕРМЯКОВСКИЙ»

Каждый день в совхозном клубе идут репетиции художественной самодеятельности. Подготовка к районному смотру в самом разгаре. Возглавляют работу директор клуба Анна Чаланова и баянист Николай Бузылев.

Порой в клубе становится совсем тесно. Там репетирует инструментальный ансамбль, в другой комнате отрабатывает свой репертуар вокальная группа. На сцене прочно обосновались драмкружковцы во главе со своим руководителем председателем рабочим комитетом А. А. Костяевым. Сейчас драмкружок готовит программу, посвященную 60-летию Октября.

СОВХОЗ «ГОРСКИНСКИЙ»

Готовятся к смотру и в Горскинском ДК. Баянист Н. И. Орников занимается с хором, вокальной группой. Художественный руководитель Г. А. Семёнова репетирует с танцевальным коллективом.

Участники самодеятельности, среди которых — рабочие совхоза, учащиеся старших классов средней школы, занимаются с большим воодушевлением. В этом году у них будет два ответственных испытания — районный смотр в марте и в июне большой концерт на юбилейном торжестве, посвященном 250-летию села.

Л. ЗИМИНА.

СОВХОЗЫ:	19,4	3,2	3,5	223,5	1,7
«Пермяковский»	12,1	—	3,5	222,4	0,4
Бригада № 1	31,8	11,4	3,3	225,1	0,4
Бригада № 2	—	—	3,6	220,0	0,6
Ферма № 2	32,4	—	3,6	226,4	0,3
Ферма № 3	24,2	1,8	3,5	224,6	3,4
«Моховский»	15,5	3,3	3,5	222,7	1,5
Ферма № 1	54,9	6,4	3,6	230,2	0,2
Ферма № 3	—	—	3,5	220,0	0,7
Ферма № 4	—	—	3,5	220,0	0,8
Ферма № 5	60,9	—	3,5	232,1	0,2
«Бачатский»	77,4	—	3,7	235,5	0,4
Ферма № 2	46,0	—	3,7	229,2	0,4
Ферма № 4	100,0	—	3,6	240,0	—
«Родина»	4,7	0,4	3,6	220,9	—
Ферма № 2	—	—	3,6	220,0	—
Ферма № 4	—	—	3,6	219,5	—
Ферма № 5	65,0	—	3,7	233,0	—
«Рассвет»	14,7	0,6	3,7	224,2	1,2
Ферма № 1	—	—	3,7	220,0	—
Ферма № 2	61,5	—	3,8	232,3	0,3
Ферма № 4	—	—	3,5	219,6	0,9
Ферма № 5	88,0	—	3,7	237,6	—
«Новый»	88,3	—	3,7	237,6	—
Ферма № 3	88,0	—	3,8	237,6	—
«Горскинский»	—	7,0	3,5	219,6	1,8
Ферма № 1	—	—	3,5	220,0	—
Ферма № 4	—	—	3,2	219,6	0,9
Ферма № 5	9,0	—	3,6	219,0	0,9
«Н. Пестеревский»	24,3	—	3,5	224,8	0,2
Ферма № 1	—	—	3,5	220,0	—
Ферма № 2	45,5	—	3,8	229,0	0,1
Ферма № 3	60,5	—	3,5	232,1	0,1
«Саларский»	—	1,1	3,6	219,8	0,1
КОЛХОЗЫ:	—	—	3,8	220,0	—
им. Ильича	16,9	—	3,6	223,3	0,9
«Сибирь»	—	—	3,6	220,0	0,4
Бригада № 1	15,0	—	3,5	223,0	0,2
Бригада № 2	32,4	—	3,6	226,4	0,3
Бригада № 3	80,9	0,5	3,8	236,1	0,2
«Россия»	67,1	—	3,7	233,4	0,2
Бригада № 1	85,6	1,0	3,8	237,0	—
Бригада № 2	—	—	—	—	—



СУДЯТ ТОВАРИЩИ

14 февраля в совхозе «Горский» состоялось заседание товарищеского суда под председательством главного зоотехника хозяйства Валерия Ивановича Прудникова. На нем были рассмотрены вопросы о вынесении наказания нарушителям трудовой дисциплины и расхитителям народного имущества.

Выступавшие на заседании главный инженер Владимир Петрович Грибанов, директор совхоза Александр Николаевич Свиридов и управляющий первой фермой Василий Сергеевич Сущенцев и другие резко осудили нарушителей, призвали всех присутствующих вести активную борьбу с ними, с любителями поживиться за счет общественного достояния.

Валерий Иванович Прудников сказал:

— Долгое время не было необходимости для заседаний. Но сегодня нам все-таки пришлось собраться, чтобы в срочном порядке наказать тех, кто встал на нечестный путь наживы.

За систематическое пьянство в рабочее время механикаторы: Александр Кожевников, Михаил Пешкин, Михаил Першин, Георгий Ревякин были оштрафованы на 50 рублей каждый. Елизавета Сотникова, Фекла Стельман и Лидия Глебова — за расхищение также были наказаны материально. В числе расхитителей оказался и тракторист Владимир Кротов. Учитывая то, что на его счету — первое нарушение, товарищеский суд решил оштрафовать его на 20 рублей.

После вынесения приговора, нарушившие советское законодательство, заверили администрацию совхоза, своих товарищей по работе в том, что подобные случаи больше не повторятся.

В. ТРОЦ, командир добровольной народной дружины с. Горского.

ЗА РУБЕЖОМ • ЗА РУБЕЖОМ •

В КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАНАХ

ТЕЛЕВИЗОР НА РОДИНЕ ФУТБОЛА

Согласно недавно опубликованному отчету, англичане стали настоящими «наркоманами», отравленными... телевидением. Сидение у телевизоров стало основным развлечением 90 процентов англичан. Другие виды проведения досуга расположаются в следующем порядке (по мере убывания интереса): встречи с друзьями, радио, посещение театров и кино, садоводство. Плаванию

отдают предпочтение 5 процентов англичан. И в самом конце этого ряда — рыбная ловля и... футбол.

ГРЕЮТ РУКИ НА ХОЛОДАХ

Необычайно холодная — по американским меркам — зима установилась на большей части США. Отovsky сообщил, что не хватает топлива. В то время как большинство американцев зябко поеживаются в следующем порядке (по мере убывания интереса): встреча с друзьями, радио, посещение театров и кино, садоводство. Плаванию

отдают предпочтение 5 процентов англичан. И в самом конце этого ряда — рыбная ловля и... футбол.

отдают предпочтение 5 процентов англичан. И в самом конце этого ряда — рыбная ловля и... футбол.

кам нефть и природный газ, сферу обслуживания населения топливом. Им холода сулят повышенные прибыли. По подсчетам специалистов, расходы американцев на отопление за нынешний зимний сезон будут на 1 миллиард долларов выше, чем в прошлом году. Каждой семье в штате Нью-Йорк, например, за газ придется уплатить этой зимой в среднем на 160 долларов, а за электроэнергию на 96 долларов больше, чем в прошлом году.

ДВА ГОДА БОРЬБЫ

ПАРИЖ. Два года длится самый затяжной во Франции социальный конфликт — забастовка печатников парижской газеты «Паризиен либер», отстаивающих свое право на труд. Они объявили забастовку в ответ на решение владельца газеты закрыть типографию и выбросить на улицу 600 рабочих.

БУНДЕСВЕР ВООРУЖАЕТСЯ

БОНН. Бундесвер полным ходом осуществляет переоснащение своих сил новейшими системами оружия. При этом западногерманские стратеги делают главный упор на обеспечение всех видов вооруженных сил ракетами.

Ракетные «системы» — лишь часть нового военного арсенала, который создается бундесвером. ФРГ планирует приобрести в США различное вооружение и военную технику на общую сумму в 388 млн. марок.

Зам. редактора А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ

Тираж 7754

Объем — 1 печатный лист газеты «Правда»

НАШ АДРЕС:

Индекс 652600
г. Белово.
ул. Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственный секретарь — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97.

Беловское полиграфо-бюллетенное управление издательства, полиграфии и книжной торговли облисполкома.



СРЕДА, 23 февраля

МОСКВА. 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Юнга Северного флота». Художественный фильм. 11.55 «Клуб кинопутешествий». Перерыв до 16.55. МОСКВА. 17.00 Программа документальных фильмов к Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. 17.45 Фильм — детям, «Орленок». Художественный фильм. 19.00 «Отзовитесь, гористы!». 19.45 «Сегодня — День Советской Армии и Военно-Морского Флота». Выступление заместителя министра обороны СССР Главнокомандующего военно-воздушными силами, Главного маршала авиации П. С. Кутахова. 20.00 Новости. 20.15 Премьера документального телефильма «Зашщищая Родину». 21.15 «Белорусский вокзал». Художественный фильм. 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 «Время». 23.30 — 01.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов». 3-й период.

СУББОТА, 26 февраля

МОСКВА. 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Умелые руки». 11.00 «Для вас, родители!». 11.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.00 Литературные чтения. Александр Яшин. «Избранные». 12.30 Концерт. 13.00 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.30 «Музыкальный абонемент». 14.10 «Человек. Земля. Вселенная». 14.55 «Лахтинские игры». Международные соревнования по лыжному спорту. Передача из Финляндии. 16.00 В гостях у сказки. «Царевна-лягушка». Мультфильм. 16.55 «Содружество». Телевизионный журнал. 17.25 Поэт заслуженная артистка РСФСР Г. Писаренко. 18.00 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Рига).

ЧЕТВЕРГ, 24 февраля

МОСКВА. 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Белорусский вокзал». Художественный фильм. 12.05 «Наша биография Год 1932». Перерыв до 16.55. МОСКВА. 17.00 Программа научно-популярных фильмов. 17.30 «Русская речь». 18.15 «Шахматная школа». Класс начинающих. 18.45 Ленинский университет миллионов. «Забота о советском человеке — главное направление политики партии». 19.15 Концертный зал телестудии «Орленок». 20.00 Новости. 20.10 «В каждом рисунке — солнце». 20.25 К годовщине XXV съезда КПСС. 21.10 Концерт. 21.35 Ф. Александров, В. Николаев. «Опять Гаранин!». Премьера телеспектакля. 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 «Время». 23.30 «Наш адрес — Советский Союз». 00.40 — 01.10 «Лахтинские игры». Международные соревнования по лыжному спорту. Передача из Финляндии.

ПЯТНИЦА, 25 февраля

МОСКВА. 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Белорусский вокзал». Художественный фильм. 12.05 «Наша биография Год 1932». Перерыв до 16.55. МОСКВА. 17.00 Программа научно-популярных фильмов. 17.30 «Русская речь». 18.15 «Шахматная школа». Класс начинающих. 18.45 Ленинский университет миллионов. «Забота о советском человеке — главное направление политики партии». 19.15 Концертный зал телестудии «Орленок». 20.00 Новости. 20.10 «В каждом рисунке — солнце». 20.25 К годовщине XXV съезда КПСС. 21.10 Концерт. 21.35 Ф. Александров, В. Николаев. «Опять Гаранин!». Премьера телеспектакля. 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 «Время». 23.30 «Наш адрес — Советский Союз». 00.40 — 01.10 «Лахтинские игры». Международные соревнования по лыжному спорту. Передача из Финляндии.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 февраля

МОСКВА. 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 «На зарядку, становись». 10.30 «Будильник». 11.00 «Служу Советскому Союзу». 12.00 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 13.00 «Музыкальный киоск». 13.30 «Сельский час». 14.30 Этапы большого пути, «Возвращение Максима». Художественный фильм. 16.25 «Книжная лавка». 17.10 «Русский роман». Концерт из Тбилиси. 17.40 «Мастера искусства». Народный артист СССР А. Кторов. 18.50 «Международная панорама». 19.20 Музыкальная программа «В вашем доме». 20.20 Новости. 20.15 Мультфильм. 20.35 «Клуб кинопутешествий». 21.35 Премьера многосерийного телефильма «Два капитана». 2-я серия. 23.00 «Время». 23.30 П. И. Чайковский. «Пятая симфония». 00.35 — 01.20 «Лахтинские игры». Международные соревнования по лыжному спорту. Передача из Финляндии.